
PISMA BRALCEV
V prejšnji številki Naše skupnosti smo objavili prizadeto pisanje
Miše Arh o vandalizmu na igrišču VVO Angelce Ocepek. Dancs
objavljamo še eno pismo na isto temo, vendar s svetlejše strani.

Sodelovanje mladine iz Polja z
vrtcem na Rjavi cesti

Kako da je neurejeno igrišče VVE Rjava cesta? je bilo že dalj
časa slišati v Polju.

Govoric bi bilo lahko še več tudi v bodoče, če se ne bi poleg vzgo-
jiteljic v vrtcu zbrala še mladina iz Polja.

Tudi V VE Rjava cesta je v občini, ki ima v popoldanskem času
svoje zunanje igralne prostore odprte za vse otroke in mladino.
Prav tako je glede na lokacijo to igrišče prehodno za večji del sta-
novalcev sosednjih blokov. Zato se je dogajalo, da igrišče ni moglo
biti vedno tako urejeno, kot si je osebje vrtca želelo. Cistoča in
urejenost sta bili večkrat pomanjkljivi. Zaposleni v VVE Rjava
cesta so tudi sami čistili in urejali igrišče, pa je bilo kljub temu po-
poldansko onesnaževanje »kos« tej njihovi prizadevnosti. Posa-
mezni otroci in mladinci niso imeli občutka, da je vrtec za izkoriš-
čan je z občutkom do igral, trave, peskovnikov idr. Prihajalo je tudi
do onesnaževanja in razbijanja, da je morala posredovati milica.

Da bi temu napravili konec, je prišlo do dogovora med VVE
Rjava cesta in mladinsko organizacijo Polja. Mladinci so obljubili,
da bodo odslej pazili na urejenost igrišča in igral ter da bodo tudi
sami sodelovali pri urejanju.

Tako so se 6. oktobra (bila je nedelja!) popoldne zbrali z vsem
vrtnim orodjem in igrišče uredili. Očistili so suho vejevje z dreves
in grmičevja, pregrabili zelenico, prekopali in zrahljali peskovnike.

Mladinski orgaiuzaciji in vsem mladim, ki so v tej akciji sodelo-
vali, gre vsa pohvala tudi s tega mesta.

Prepričani smo, da se bo sodelovanje tudi v bodoče odvijalo v
korist VVE, da bo igrišče urejeno, in mladine, ki bo imela kje bivati
tudi popoldan in zvečer, saj je za rekreacijo in zbiranje mladih v
Polju kaj malo stoijenega.

Z mladimi je nujno sodelovati. Pieveč zanemaijamo njihovo
naklonjenost za delo. Dajmo jim možnost!

za VVE, MARIJA JAKIČ


